Haut du formulaire
	


Si l'établissement dans lequel est hébergé votre enfant remplit les conditions de l'article 199 quindecies du Code général des impôts, vous pouvez demander à bénéficier sur votre IR 2018 revenus 2017 de la réduction d'impôt au titre des dépenses d’accueil dans un établissement pour personne dépendante
( + ajouter le reste à charge sur les colonies de vacances pour personnes handicapées…).

En application de l'article R*196-1 du livre des procédures fiscales, vous pouvez également demander la rectification, avec effet rétroactif sur 3 années, du montant de votre imposition 2017 revenus 2016 , 2016 revenus 2015 et 2015 revenus 2014, au regard de la réduction d’impôt au titre des dépenses d'accueil dans un établissement pour personne dépendante. 

Vous pouvez effectuer cette réclamation auprès de votre centre des impôts ou en ligne, AVANT FIN DECEMBRE 2018. Joindre les documents attestant ces dépenses d'accueil = avis Trésor public sur remboursement des frais hébergement + reste à charge sur frais annuel des colonies de vacances…

« « Dans le paragraphe 30 du bulletin officiel des impôts BOI-IR-RICI-140 concernant les dépenses afférentes à la dépendance, il est indiqué que " La réduction d’impôt est accordée aux personnes mariées ou pacsées, célibataires, divorcées ou veuves, quel que soit leur âge, qui supportent des dépenses liées à la dépendance. L'article 199 quindecies du CGI ne subordonne pas l'application de la réduction d'impôt à des conditions tenant à l'âge ou à la situation de famille de la personne accueillie. De même, aucune limitation du nombre de personnes concernées, appartenant à un même foyer fiscal, n’est prévue." 

Les autres conditions pour bénéficier du crédit d'impôt sont indiqués dans ce BOI.

« « Dans le paragraphe 60 du BOI IR-RICI-140 il est précisé que les établissements mentionnés au dixième alinéa du 3° de l'article du code de la santé publique dispensant des soins de longue durée sont "des établissements de santé, publics ou privés, qui ont pour objet de dispenser des soins de longue durée, comportant un hébergement, à des personnes n'ayant pas leur autonomie de vie dont l'état nécessite une surveillance médicale constante et des traitements d'entretien". 

Par ailleurs, seules les dépenses effectivement supportées (après déduction des allocations ou des aides) tant au titre de la dépendance que de l'hébergement peuvent ouvrir droit à la réduction d'impôt.

                                                       =========================
+ Réduction d'impôt au titre des primes RENTE-SURVIE  ou CONTRAT HANDICAP :
Vous bénéficiez par ailleurs de précisions concernant la réduction d'impôt relative aux primes versées au titre des contrats de rente-suivie dans le bulletin officiel des impôts BOI IR-RICI-40
                                                   ============================
	Ci-dessous : «  un exemple d’avis de situation déclarative à l’impôt sur le revenu 2018 » ; 

 Savoir que la réduction d’impôt correspond à 25% du montant retenu :
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Dons : personnes en difficut
Dépenses liées a la dépendance.
Rente-survie, contrat handicap.
Total des réductions d'impot 2.
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